



« День изобретения автомобиля».

Группа «Солнышко» не могли пройти мимо такого дня, поэтому красочно отметили его! Дети узнали, что потребовалось много десятков лет, чтобы автомобиль из капризной полуколяски превратился в незаменимый вид транспорта. Педагоги вместе с детьми в этот день рассматривали иллюстрации первых видов транспорта, первых автомобилей, иллюстрации современных машин, много разговаривали на тему необходимости автомобилей в нашей жизни.

Дети вспомнили все виды транспорта, уточнили правила поведения на улицах, а также посмотрели презентации «Старинные автомобили» и «Необычные машины». Мальчишки и девчонки в виртуальном путешествии узнали, какими были самые первые в мире автомобили, как они изменялись с течением времени. Сейчас изобретатели работают над автомобилями различной формы и конструкции - амфибии и летающие автомобили. Возможно, эти автомобили в скором времени станут реальностью, а кто-то и из наших детей будет изобретателем. День оставил массу положительных эмоций.







